
QCA Members Survey
2015



response rate

We received a total of 80 surveys back from about 250 email 
and postal sends

The proportion of responses was higher with the hardcopy 
sends than the emailed surveys 



1. Are you a Quaker or regular attender of a Quaker 
Meeting?

Yes 76%
No 24%



2. If yes, for roughly how long?

< 5 years
> 5 yrs

> 10 yrs
2. If yes, for roughly how long?

7
10

46



3. QCA should do more to raise the profile of animal issues 
within The Religious Society of Friends.



4. QCA should do more active campaigning on animal issues.



5. QCA should actively promote vegetarian/vegan lifestyles.



6. It is important for QCA to maintain its current interfaith witness.



7. QCA is, or should be, an animal welfare group.



8. QCA is, or should be, an animal rights group.



10. QCA’s website is located at quaker-animals.co.uk. Which of the following 
would you say is most accurate for you?



Website summary



11. QCA’s facebook page is located at https://www.facebook.
com/QuakerAnimals



Facebook summary



12. QCA’s printed newsletter comes out twice a year (Spring and Autumn). Which 
would you say is most accurate for you?



14. I share the newsletter with my Meeting or with others


